
VITKA IN SIJOČA ŠE PRED POLETJEM! 
 
 
Se skupaj s pomladjo v vas budi tudi vztrajna želja, da bi si privoščili pravo zunanjo in 
notranjo preobrazbo? Prekinite nemotivacijske vzorce zadnjih let in ponovno zasijte v 
svojem telesu še pred poletjem! 
 

 
 
Topli dnevi so že pred vrati in z njim tudi obdobje, ko si želimo izgledati in se počutiti še posebej 
privlačno in samozavestno. V centrih za oblikovanje telesa Linea Snella poznamo pot do 
uspeha! S svetovno razširjeno metodo Linea Snella® vam bomo hitro in učinkovito pomagali: 
 

• odpraviti odvečne kilograme in celulit, 
• učvrstiti tkivo, 
• ter vzpostaviti dobro počutje v lastnem telesu. 

 
Hkrati vam bomo tudi svetovali na področju zdrave prehrane in čustvene dinamike ter vas 
izobraževali preko rednih individualnih svetovanj, predavanj in delavnic.  
 

Z metodo Linea Snella® boste cilje dosegli hitreje 
 
V središču programov je uporaba naprave Thermoslim, v katerem poteka vodena individualna 
vadba ob konstantni temperaturi 37°C in pod vplivom infrardečih žarkov. V 20 do 25 minutah vadbe v 
Thermoslimu telo porabi 3- do 4 krat več maščobe kot pri običajni vadbi, zmanjša pa se tudi 
apetit. Posledica je hitra izguba kilogramov in centimetrov. Izboljša se prekrvavitev, poveča mišični 
delež in zmanjša maščobni delež, posledica česar je tudi bistveno zmanjšanje celulita.  
 

 
 

http://www.lineasnella.si/
http://www.lineasnella.si/metoda_dela.php


Po vadbi v Thermoslimu sledi še sprostitev v Bodywarmu, kjer s pomočjo kisikoterapije, 
aromaterapije, kromoterapije in vlažne atmosfere negujemo kožo, da ostaja mehka in elastična, ne 
glede na izgubo kilogramov. Redna kontrola rezultatov in svetovanje omogočata sprotno 
prilagajanje programa vašim individualnim potrebam. Širok izbor najsodobnejših 
komplementarnih terapij (ultrazvok-kavitacija, vibracijska vadba, pressoterapija, 
elektrostimulacija) pa omogoča še boljše in hitrejše rezultate.  
 

Celoletno brezplačno svetovanje 
 
Ker se zavedamo, da je za mnoge najtežji del prav dolgoročno vzdrževanje novo pridobljene primerne 
telesne teže vam, po zaključku rednega programa, nudimo še celoletno brezplačno svetovanje, 
na katerem vsakomesečno opravimo pregled trenutne telesne sestave in svetujemo primerno 
prehrano ter najučinkovitejšo vadbo za ohranjanje telesne kondicije in zdravja. S tem poskrbimo, da 
se vam vsa vložena energija, čas in trud obrestujejo tudi dolgoročno. 
 

 
 
Pridružite se nam v svetu Linea Snella 
 
V letošnjo pomlad in poletje lahko vstopite popolnoma prerojeni! Vabimo vas na brezplačen 
pregled, ki je popolnoma neobvezujoč, zaradi visoke učinkovitosti programov pa dajemo tudi pisno 
jamstvo za uspeh. V letu 2008 je ob zaključenem programu kar 98,9 odstotkov vseh rednih 
obiskovalk ne samo doseglo, temveč tudi preseglo zastavljene cilje.  
 
Za naročilo izpolnite spletni obrazec ali nas pokličite na brezplačno številko 080 15 88. Pripravili smo 
vam tudi izjemno pomladno akcijo! 
 
http://www.lineasnella.si/ 
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